
Juniorklub Gudme ny SurveyMonkey

1 / 7

87.67% 64

12.33% 9

Sp. 1
Regner du med at dit barn skal gå i juniorklub i Gudme i 4. klasse
hvis 4. klasserne forbliver på afdeling Gudme?

Besvaret: 73
 Sprunget over: 0

I ALT 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej
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19.18% 14

80.82% 59

Sp. 2
Regner du med dit barn skal gå i juniorklub i Gudme i 4. klasse hvis
dit barn skal gå i 4. klasse på afdeling Gudbjerg eller Hesselager og du

selv skal stå for transport mellem afdelingerne?
Besvaret: 73
 Sprunget over: 0

I ALT 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej
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50.00% 36

44.44% 32

5.56% 4

Sp. 3
Regner du med dit barn skal gå i juniorklub i Gudme i 4. klasse hvis
dit barn skal gå i 4. klasse på afdeling Gudbjerg eller Hesselager og hvis

busforbindelserne bliver bedre men du selv skal betale buskort?
Besvaret: 72
 Sprunget over: 1

I ALT 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Ikke relevant

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej

Ikke relevant
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80.82% 59

17.81% 13

1.37% 1

Sp. 4
Regner du med dit barn skal gå i juniorklub i Gudme i 4. klasse hvis
dit barn skal gå i 4. klasse på afdeling Gudbjerg eller Hesselager og

kommunen laver en særlig busordning som de betaler for?
Besvaret: 73
 Sprunget over: 0

I ALT 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

Ikke relevant

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej

Ikke relevant
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50.00% 36

50.00% 36

Sp. 5
Regner du med dit barn skal gå i juniorklub i Gudme i 4. klasse hvis
dit barn skal gå i 4. klasse på afdeling Gudbjerg eller Hesselager og hvis

der bliver lavet bedre cykelstier mellem skolerne?
Besvaret: 72
 Sprunget over: 1

I ALT 72

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja

Nej
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19.18% 14

30.14% 22

23.29% 17

27.40% 20

Sp. 6
Mit barn går i
Besvaret: 73
 Sprunget over: 0

I ALT 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0. Klasse

1. Klasse

2. Klasse

3. Klasse

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

0. Klasse

1. Klasse

2. Klasse

3. Klasse
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46.58% 34

53.42% 39

Sp. 7
Mit barn går på
Besvaret: 73
 Sprunget over: 0

I ALT 73

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Afdeling
Hesselager

Afdeling
Gudbjerg

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Afdeling Hesselager

Afdeling Gudbjerg
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